

**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu**

**Dotyczy postępowania**

***Dostawa produktów leczniczych stosowanych w onkologii- programy lekowe***

Znak sprawy: ZP/49/ZCO/2024

Działając zgodnie z art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień jak poniżej:

**Zestaw pytań nr 1**

**Pytanie nr 1**

1. Do §2 ust. 6, ust. 7, ust. 8 wzoru umowy: Ze względu na konieczność redystrybucji zwracanego towaru, prosimy o taką zmianę zapisów, aby Zamawiający mógł dokonać zwrotu produktów w ciągu 7 dni od jego dostawy przy zachowaniu prawidłowych warunków temperaturowych.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na powyższy zapis.

**Pytanie nr 2**

2. Do §3 ust. 6 wzoru umowy: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu realizacji dostaw do godziny 13.00?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na powyższy zapis

**Pytanie nr 3**

3. Do §6 ust. 11 lit. h wzoru umowy: Prosimy o zmianę brzmienia tego zapisu w taki sposób, aby w przypadku, gdy strony nie dojdą do porozumienia w zakresie zmiany wynagrodzenia Wykonawcy w oparciu o postanowienia §6 ust. 11 wzoru umowy, zarówno Wykonawca jak i Zamawiający nabędą uprawnienie do rozwiązania w tej części umowy za porozumieniem stron, z zachowaniem jednomiesięcznego okresu wypowiedzenia, bez obowiązku ponoszenia z tego tytułu kar umownych.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SWZ.

**Pytanie nr 4**

4. Do § 8 wzoru umowy: Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę § 8 ust. 5 wzoru umowy poprzez dodanie postanowienia zakładającego waloryzację wynagrodzenia Wykonawcy w przypadku zmiany: 1/ wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę albo wysokości minimalnej stawki godzinowej, ustalonych na podstawie ustawy o minimalnym wynagrodzeniu za pracę, 2/ zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki składki na ubezpieczenia społeczne lub ubezpieczenie zdrowotne, 3/ zasad gromadzenia i wysokości wpłat do pracowniczych planów kapitałowych, o których mowa w ustawie o pracowniczych planach kapitałowych - wraz z określeniem procedury dokonania ww. zmiany, albowiem wprowadzenie ww. postanowienia do treści umowy przetargowej stanowi warunek konieczny dla zapewnienia ekwiwalentności świadczeń stron oraz równomiernego rozłożenia ryzyka kontraktowego

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SWZ.

Kierownik Zamawiającego